
138

32-210 11.1 1 3834-ARBR-11152-C
32-210 11.1 1 3834-ARBR-11152QC
32-210 11.1 1 3834-ARBR-11152QC-C
32-210 15.4 1 3834-ARBR-16152
32-210 15.4 1 3834-ARBR-16152QC

Soporte de corona
Para máquinas de cambio rápido

3834-ARBR-SD

14-30
32-210

SDS+ mm 1 3834-ARBR-SD30 SDS+ 
mm 1 3834-ARBR-SD152QC

Accesorios de coronas, broca piloto con eyector corto

3834-DRL-HSS/-ES

6.35 mm 138
6.35 mm 138

1 3834-DRL-ES
1 3834-DRL-HSS-ES

Broca piloto con punta de carburo para soportes 
930EL y 9100EL

3834-DRL-EL

6.35 mm 202 1 3834-DRL-EL

para soportes 930EL y 9100EL

Soporte para coronas con función eyectora

3834-ARBR-EL/ES

19-30 8.5 1 3834-ARBR-930EL
32-159 8.5 1 3834-ARBR-9100EL
16-30 mm 8.5 mm 1 3834-ARBR-930ESM
32-152 mm 8.5 mm 1 3834-ARBR-9100ESM

ES: Bimetal y metal duro (Diam. 14-30//Diam 32-210mm)

EL: Metal duro (Diam19-30//Diam 32-159)

Soporte de corona

3834-ARBR

14-30 6.4 1 3834-ARBR-630
14-30 6.4 1 3834-ARBR-630-C
14-30 6.4 TRI 1 3834-ARBR-730
14-30 6.4 TRI 1 3834-ARBR-730-C
14-30 8.5 1 3834-ARBR-930
14-30 8.5 1 3834-ARBR-930-C
14-30 11.1 4 3834-ARBR-1130
14-30 11.1 1 3834-ARBR-1130-C

Soporte para coronas, cambio rápido

3834-ARBR-QC

32-100 8.5 1 3834-ARBR-9100
32-100 8.5 1 3834-ARBR-9100-C
32-100 8.5 1 3834-ARBR-9100QC
32-100 8.5 1 3834-ARBR-9100QC-C
32-210 11.1 1 3834-ARBR-11152

Corona multiconstrucción, madera y ladrillo

3833

19 1 3833-19-C
20 1 3833-20-C
22 1 3833-22-C
25 1 3833-25-C
27 1 3833-27-C
29 1 3833-29-C
30 1 3833-30-C
32 1 3833-32-C
35 1 3833-35-C
38 1 3833-38-C
40 1 3833-40-C
41 1 3833-41-C
44 1 3833-44-C
48 1 3833-48-C
51 1 3833-51-C
54 1 3833-54-C
56 1 3833-56-C
57 1 3833-57-C
60 1 3833-60-C
62 1 3833-62-C
64 1 3833-64-C
65 1 3833-65-C
67 1 3833-67-C
68 1 3833-68-C
70 1 3833-70-C
71 1 3833-71-C
73 1 3833-73-C
74 1 3833-74-C
76 1 3833-76-C
77 1 3833-77-C
78 1 3833-78-C
79 1 3833-79-C
83 1 3833-83-C
86 1 3833-86-C
89 1 3833-89-C
92 1 3833-92-C
95 1 3833-95-C
98 1 3833-98-C
102 1 3833-102-C
105 1 3833-105-C
108 1 3833-108-C
109 1 3833-109-C
111 1 3833-111-C
114 1 3833-114-C
121 1 3833-121-C
127 1 3833-127-C
133 1 3833-133-C
140 1 3833-140-C
152 1 3833-152-C
159 1 3833-159-C
168 1 3833-168
177 1 3833-177
210 1 3833-210
225 1 3833-225

BANCO 

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/f/bahco

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



139

Prolongador

3834-EXT

11.1 330
8.5 330

1 3834-EXT-1
1 3834-EXT-2

HOJAS DE SABLE

Juego de 5 hojas de sierra, para metal

3940-METAL-SET-5P

5 125 5 3940-METAL-SET-5P

Juego de 5 hojas de sable, metal duro y demolición

3940-HDD-SET-5P

5 222 5 3940-HDD-SET-5P

Aumentador para agujeros

3834-upsize

20.5 1 3834-UPSIZE

3834-ES

10 1 3834-ES

Adaptador para soporte

3834-ADP

20 1 3834-ADP

Broca piloto

3834-DRL

6.35 mm 81 1 3834-DRL

Accesorios para coronas de sierra, broca piloto de 
carburo STD

3834-DRL-CT/L

6.35 mm 81
6.35 mm 114

1 3834-DRL-CT
1 3834-DRL-L

Tornillos de repuesto para soportes de corona

3834-SCREWS

9 1 3834-M6X29-SET
9 1 3834-M8X5-SET
9 1 3834-M8X6-SET
9 1 3834-M8X10-SET

fZJ H 

Muelle expulsor 

fZJ H 

~ x2 

~ x1 

- 1 
x1 

x2 

https://rodavigo.net/es/c/maquinas-y-herramientas/f/bahco

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




